刈谷北高校国際探究科説明会の御案内(生徒用)

中学3年生のみなさん、今年度から国際探究科がついにスタートしました。国際探究科のカリキュラムや入試の仕組み、行事などについて説明するので進路選択の参考にしてください。

- Ⅰ 日 時 令和5年8月23日(水) 10:00~12:00
- 2 場 所 社会教育センター4階ホール(刈谷市民交流センター内) 〒448-0842 刈谷市東陽町I丁目32番地2
- 3 対象 国際探究科に興味がある中学3年生及びその保護者
- 4 日程
 - (I) 受付

10:00 ~ 10:30

(2) 説明会

 $10:30 \sim 12:00$

- ・国際探究科の概要説明(カリキュラム、授業内容、入試の仕組み等)
- ・在校生徒による国際関連行事、学校生活等の説明
- ·質疑応答

5 その他

- (I) 付き添いの保護者の方で、お車でお越しの際は、立体駐車場または、西側(市役所との共用駐車場)を御利用下さい。
- (2) 各ご家庭よりメールで申し込んでください。メールの記入方法については別紙「参加申込方法」をご覧ください。

申込者多数の場合は施設の関係上、先着 192名までとさせていただきます。また、生徒1名につき保護者の方の同伴も1名までとさせていただきます。ご理解のほどよろしくお願い致します。また、定員を超過した場合は、後日 Youtube での限定公開も考えております。お申し込みいただいたメールアドレス宛に詳細を連絡させていただきます。

(3) 分からないことがありましたら刈谷北高校までお問い合わせください。

(電話番号:0566-21-5107)

(案内図)

